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 Omsorgsfuld og empatisk pædagogmedhjælper søger nye udfordringer.
Jeg har med stor interesse læst jeres stillingsopslag vedrørende at i søger pædagogmedhjælper til Kennedygården - og det vil være mig en glæde, at få lov til at komme til samtale hos jer. 
Jeg har sidst været ansat i et tidsbegrænset vikariat i vuggestuen i den integrerede daginstitution Bifrost/Spanager på Nørrebro. Derfor er jeg nu klar til at søge nye udfordringer. 

Jeg er rolig, empatisk, omsorgsfuld og tydelig i min måde at kommunikere på og kan holde hovedet koldt og hjertet varmt, selv i situationer med kaos omkring mig. Jeg elsker at være noget for andre og har meget at give af og bidrage med. Jeg har stor erfaring med især vuggestuebørn, både jobmæssigt og privat. Ligeledes har jeg en god portion livserfaring, selvindsigt og evne til at reflektere, indad såvel som udad.   
Jeg er god til at se og varetage børns behov - og kan møde barnet, lige hvor det er. Jeg er yderligere ansvarsbevidst, samarbejdsvillig og stabil og har altid set mit arbejde med børn som en vigtig opgave, hvor der (også) er tid og rum til leg, fri udfoldelse, kreativitet og et kærligt knus.    
Jeg glæder mig til at høre positivt fra jer.
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